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ACADEMIA DE CIENCIAS EXACTAS 

SEGUNDO GRADO

EXAMEN PRIM3RA 3TAPA

18 de febrero del 2006

Nombre: ______________________________________________________________

Institución de procedencia: ______________________________________________

E-mail: _______________________________________________________________
INSTRUCCIONES: 

Analiza cada uno de los problemas. 

Resuelve en el espacio que se te proporciona. 

Selecciona la respuesta correcta. 

Llena el alveolo que corresponda en la hoja de respuestas que se te proporcionó.

Nota Importante: 

En cada uno de los problemas debes realizar todos los procedimientos necesarios para llegar a la respuesta correcta.


Aritmética

AA-1.- Un pastel se corta de la siguiente manera; en el primer corte se quita la tercera parte , en el segundo corte,  se quita la mitad y finalmente se quita la cuarta parte, ¿cuánto pastel quedó?

	(a) 3/4
	(b) 5/12
	(c) 2/8
	(d) 3/12
	(e) 13/16


AA-2.- .María tenía una jarrita con 80 dulces y cada día María  se comía el 20% de los dulces que estaban en su jarrita de dulces al comenzar el día. Al finalizar el tercer  día ¿Cuántos dulces le quedaban en la jarrita? Redondea tu resultado

	 (a) 16
	(b)36
	(c) 41
	(d) 62
	(e) 51


           AA-3.- Si p = 70 y q = 28; “p”  se reduce a un 20% y q se reduce en un 25%; entonces el nuevo producto de “p” por “q” es :

	(a) 1,400
	(b) 1,000
	(c) 1,176
	(d) 640
	(e)1,960


AA-4.- Dos personas se reparten $4,800 de modo que sus partes están en la razón de 12 a 8. ¿Cuál es la diferencia entre las cantidades recibidas?

	(a) 960
	(b) 660
	(c)860
	(d) 750
	(e) 1200


AA-5.- Pedro le debe $70 a Juan y $40 a Diego; Juan le debe $50 a Pedro y $80 a Diego; y Diego le debe $60 a Pedro y $70 a Juan . ¿Cuál(es) de las afirmaciones siguientes es (son) verdadera(s)?
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	(a) Sólo I
	(b) Sólo II
	(c) Sólo III
	(d) Sólo I y III.
	(e) I, II y III


Total Aritmética: __________

Álgebra

AL-6 .- Si m + n – 1 = 2 , y   2 m –n –  2  = 4  entonces ¿ cuál es el  valores de  n ?

	(a) 0
	(b) -6
	(c) -2
	(d) 2
	(e) 6


AL-7.- Resuelve la siguiente ecuación


[image: image2.wmf]3

1

8

3

6

1

2

+

=

-

x

x


	 (a) x = 2
	(b) x=5
	(c) x=8
	(d) x =3
	(e) x = 6 


AL -8.- Si
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AL-9.- Encuentra el valor de x en la  siguiente ecuación : 
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	(a) -2
	(b) -6
	(c) 4
	(d) -4
	(e) 6


Total Álgebra: __________

Geometría

22. AG-10.- La suma de las áreas de dos cuadrados es 
[image: image10.wmf]2

65

cm

. Si el lado del cuadrado menor es 4 cm, el lado del mayor es:

	(a) 3 cm
	(b) 7 cm
	(c) 9 cm
	(d) 11 cm
	(e)  8 cm
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AG-11.- El perímetro de la figura dada es:

	(a)8+4
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	(b)8+2
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	(c) 6+4
[image: image13.wmf]2


	(d)32
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	(e) 12
[image: image15.wmf]2




AG-12.- En al figura, el 
[image: image16.wmf]ACE es isósceles, B y F puntos medios de los lados respectivos. Si el área del  Δ  BCD mide 8. ¿Cuál es el área del triángulo ACE?
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	(a)8 cm2
	(b)64
	(c) 32
	(d)24
	(e) 16


AG-13.- En la figura ABCD es un cuadrado de lado 8 cm. Si E, G y H son puntos medios de sus lados, entonces el área del triángulo EGH es:


	(a) 16 
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	(b) 32 
[image: image18.wmf]2

cm


	(c) 48 
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	(d) 64 
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	(e) ninguna


AG- 14.-  Si la longitud x es de 6 cm, ¿cuánto vale el área de la cruz de la figura, formada por cinco cuadrados?


	(a) 16 
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	(b) 32 
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	(c) 36 
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	(d) 64 
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	(e) 25 
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Total Geometría: __________

Razonamiento Lógico

AR-15.- Una ciclista tiene que hacer un viaje de 120 km. Como sale con 1 hora de retraso sobre lo previsto, debe viajar 4 km/h más deprisa de lo habitual, con objeto de llegar a tiempo. ¿Cuál es la velocidad habitual de la ciclista?

	(a) 20 km/h
	(b)8 km/h
	(c)10 km/h
	(d) 5 km/h
	(e) 6 km/h


AR-16.- Tenemos tres balanzas equilibradas, como muestran las figuras. ¿Cuántas tazas se necesitan para equilibrar la jarra?


	(a)  una
	(b) dos
	(c) tres
	(d) cuatro
	(e)  seis


AR17.- Un hombre entró en la cárcel para cumplir una condena. Para que su castigo fuera más duro no le dijeron cuanto tiempo tendría que estar allí dentro. Pero el carcelero era un tipo muy decente, y el preso le había caído bien. 

Preso: Vamos, ¿no puedes darme una pequeña pista sobre el tiempo que tendré que estar en este lugar?

Carcelero: ¿Cuántos años tienes? 

Preso: Veinticinco. 

Carcelero: Yo tengo cincuenta y cuatro. Dime, ¿qué día naciste?

Preso: Hoy es mi cumpleaños.

Carcelero: Increíble. ¡También es el mío!. Bueno, por si te sirve de ayuda te diré (no es que deba, pero lo haré) que el día que yo sea exactamente el doble de viejo que tú, ese día saldrás. 

¿Cuánto tiempo dura la condena del preso?

	(a)  un año
	(b) dos años
	(c) tres años
	(d) cuatro años
	(e)  seis años


AR18.- Si fuera andando a 4 km/h llegaría cinco minutos tarde al colegio. Pero como iré a 5 km/h llegaré diez minutos antes de la hora de entrada. ¿A qué distancia está el colegio de mi casa?

	(a)  un km
	(b) 2 km
	(c) 5 km
	(d) 6 km
	(e)     10 km


Total Razonamiento Lógico: __________
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